

文体

阿联徐杰复出 华南虎轻取小兄弟

CBA 广东 121:99 广州



■7月14日,广东东莞银行队球员易建联(右)在比赛中持球进攻。新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA赛场上演了一场“广东德比”,最终“老大哥”广东宏远以22分的优势击败同省兄弟广州龙狮,收获25连胜。

本场比赛,广东队的两名伤员易建联和徐杰都复出,球队阵容更加齐整。比赛开始后,华南虎牢牢控制了场上局面,共有12名球员登场比赛,所有人均有得分入账。易建联拿下了全队最高的21分,而全队也共有6人得分上双。

CBA常规赛已慢慢接近尾声,广东队希望能够利用为数不多的机会继

续磨合阵容。可以说,球队已在为季后赛做准备。

“本场比赛大家投入得都不错,只是在开局防守端的压迫性小一点,第二节以后调整过来了。这场我让所有球员都打打比赛,把老队员的时间也调整一下。”广东队主帅杜锋说。

作为输球的一方,广州队主帅丁伟并没有苛责球员的表现:“这场比赛我们把训练中积累的东西体现出来了,但对手实力很强,我们在高强度压迫的情况下出现了不少失误。可以说,差距是全方位的,我们需要思考,如何去缩短

和强队的差距。相信队员们经历了与强队的对抗后,对他们成长非常有帮助。”丁伟说。

16日晚8时,广东宏远将与浙江广厦交手,这场强强对话令球迷们颇为期待。杜锋就认为,广厦在复赛以来表现得非常不错,特别是年轻球员,他们回去后会认真准备这一场对决。

另外有消息称,广东队的另一名外援马尚·布鲁克斯有可能在近日回到中国,并在季后赛阶段回归广东队助球队冲击总冠军。如果此事能够成行,广东队在实力上肯定还能再上一个台阶。

肖智签约泰达 富力继续瘦身

新快报讯 记者王敌报道 35岁的前国脚中锋肖智近日已经和天津泰达完成了签约。由于广州富力此前一直未能和肖智达成签约,因此肖智此番北上是自由转会。在接连送出多名球员之后,富力仍在对阵容进行“瘦身”。

自2016年初从河南建业转会广州富力后,肖智的职业生涯上了一个台阶,一度成为国足的主力中锋。不过,由于去年初带伤出征亚洲杯,肖智错过了上赛季的大部分联赛。去年底,肖智与富力的合同到期,双方在续约问题上迟迟未能达成一致。

此后,肖智虽然随富力训练了半年,但在夏窗开启之后,肖智北上天津加入泰达。在德国中锋瓦格纳长期无法归队的情况下,泰达把肖智视作瓦格纳的战术替代者。据悉,在天津试训一周之后,肖智顺利得到了泰达的一纸合约。

与去年的阵容相比,富力今年已经有多人离队——晋鹏翔(租借到期)、韩锋(合同到期)、张晨龙(合同到期)、邹正(租借离队)、范云龙(租借离队)、桂宏(租借离队)、肖智(合同到期)先后离开,但富力的阵容“瘦身”仍在进行时。今晚,富力将在越秀山体育场与河北华夏幸福进行一场热身赛,丁海峰将以华夏球员的身份对垒富力。如无意外,在联赛开始前,华夏就将宣布对丁海峰的回购完成。

二次公演淘汰4人 乘风破浪的沈梦辰姐姐哭了

■新快报记者 徐绍娜

大热综艺《乘风破浪的姐姐》目前已经播出五期,姐姐们第二次公演的排名和淘汰名单也于近日公布,这次暂时止步是阿朵、钟丽缇、丁当和沈梦辰。虽然比赛必有输赢,但淘汰名单中,沈梦辰和阿朵的离开令制作团和观众都感到意外,网友更是直呼“意难平”。

两人在舞台上表现都十分出色,阿朵可以说是唱跳、创作全能,沈梦辰更是杜华心目中的女团人选。

名单公布后,不少姐姐都哭红了眼。袁咏琳哭得蹲在了地上,万茜在拿到沈梦辰的结果时也立即红了眼眶,王霏霏则哭着去叫出《大碗宽面》组的姐妹们一起跟沈梦辰告别。而在现场好不容易控制住情绪的沈梦辰,在单独回到宿舍后哭得不能自己,称“姐妹们没想到,我也没想到”。一向大大咧咧的她哭完之后还给一堆擦眼泪的纸巾拍了照。另一边,阿朵和钟丽缇安慰了队长袁咏琳后,安安静静地离开,让观众看得很心疼。丁当在回到宿舍后,很平静地表达了自己“不遗憾”,还开导了沈梦辰。

节目之外,几位暂时离开的姐姐也纷纷发文告别。阿朵表示自己能参加这个节目已经非常知足;钟丽缇在微博晒出与姐姐们的合照,感慨称“对于喜欢的事情永远都是用最初的心去对待,很开心这个旅途收获了很多”;丁当也在社交媒体上感谢同组的金莎、白冰以及



同样被淘汰的阿朵;搞怪的沈梦辰则发了姐姐们的“丑照”并称:“一起乘风破浪,一起勇敢追梦,一起疯疯癫癫,虽然我离开了这个舞台,但和姐姐们的美好回忆跟‘丑照’必须要留下。”

同时,《乘风破浪的姐姐·冲浪榜》开启复活赛特权,排名前七的暂别舞台的姐姐将获得复活赛资格,回来继续“冲浪”。另据了解,接下来姐姐们的公演将再次难度升级,新一期预告片中张雨绮直言“太崩溃了”,宁静也摇头称“我不想干了”。可见,姐姐们“艰难”的乘风破浪之旅还将继续。

《征途》也踏上网播的征途

7月24日上线爱奇艺

新快报讯 记者聂青报道 由陈德森执导,郑保瑞监制,刘宪华、何润东、林辰涵、蒋璐霞等主演的动作冒险电影《征途》,将于7月24日上线爱奇艺。这也是继《囧妈》之后第二部选择网播的大制作电影。《征途》改编自同名网络游戏,讲述了清源村少年东一龙与楚家军武士楚魂,为参加南赵国兵马大元帅选拔而踏上征途,途中遇上金刚小妹,三人结伴一起完成自己的使命。

今年是游戏“征途”IP15周年,同名电影的推出无疑也是对经典游戏的致敬。在宣布定档的同时,电影《征途》发布了“国战”版定档海报以及“活下去”先导预告片。精良的画质呈现出征途世界宏大的国战图景,刻画了东一龙和楚魂两位主角深刻地兄弟情。

《征途》选择架空时代来搭建故事背景。在虚构的中原大陆,十国之中,南赵国与北燕国比邻而居。为了防御日益强大的北燕,南赵举办比武大会,选拔将才。消息传到偏僻的清源村,村民东一龙想成为家族的举旗人,代表清源村家族出赛,村民们却质疑他的资格,经过一番努力,东一龙终于与武士楚魂踏上了征途。

影片总投资近3亿元,全片特效镜头占比高达80%。可以想见,特效成为《征途》最大的看点之一。而后期特效制作团队也相当有来头,由打造《流

